SUNUŞ
Kültür ve turizmde politika ve hedefler, ülkemizin öncelikleri ile sahip olduğumuz potansiyelin büyüklüğü ve çeşitliliği dikkate alınarak belirlenmek durumundadır. 

Gerek kültür gerekse de turizm alanının muhatabı toplum ve insanımızdır. Bakanlık olarak politika, program ve projelerimizi geliştirirken öncelikli olarak faaliyet ve sorumluluk alanımızın taşıdığı bu niteliği göz önünde tutmaktayız.

Bakanlığımızın gerçekleştirdiği faaliyetler esas itibariyle topluma yüksek nitelikte altyapı, çevre ve ortam sunmak, destek ve katkıda bulunarak ülkenin kültür-sanat ve turizm potansiyelinin açığa çıkmasını sağlamaktır. 

2007 yılı faaliyet raporunda ayrıntılı bir şekilde sunulan bilgilerden anlaşılacağı gibi ülkemizin kültür ve turizm kapasitesi hızla artmakta, nitelik ve kapsam olarak genişlemektedir. Bu durum, toplumumuzun artan hızla kültür, sanat ve turizm faaliyetlerine katılmakta olduğunu, vatandaşlarımızın özellikle genç kuşakların yaşamlarında kültür-sanat ve turizmin daha çok yer almakta olduğunu göstermektedir. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı 9 ana hizmet birimi, 5 danışma ve denetim birimi, 4 yardımcı hizmet birimi, taşra ve yurt dışı teşkilatlarıyla yaklaşık 888 adet işlem, faaliyet ve proje yürütmektedir. 
Bakanlığımız 2007 yılı faaliyet raporu “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik”te belirlenen usul ve esaslar ile eki formata uygun olarak hazırlanmıştır. 
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